O6paTHbIN OTCUYET: cepusl NYCKOB

MpounsBoaMM ceputo nocriefoBaTeslbHbIX MYCKOB KOCMUYECKUX annapaToB (B AeNCTBUTENIbHOCTU
Tak 06bIYHO He fienatoT).

[ns KaXkgoro KOCMUYECKOro arnmnapaTa Hy)>XHO BECTU CBOM 06paTHbIA OTCYET, MPUYEM OTCUYET
HaumnHaeTcsa cpasy ¢ 0 cekyHA AN NepBOro Nycka un yanuHsaeTcsa Ha 1 cekyHAy AN KaXaoro
cnepytoLero nycka (AonycTuMm, 4tobbl 3anyckaemMble annapaTtbl He MeLwanu apyry).

dopmart BBOAA

BBoauTtcsa ogHo HaTypaJibHOE YNCJI0 — KOJINYECTBO 3anyCKaeMblX annapaToB.

dopmart BbiBOAA

[lna KaXkaoro 13 3anyckaemblix annapaToB NPOBOAUTCA 06paTHbIA OTCUYET, KOTOPbIN
HaumHaeTcs ¢ 0 ceKyHA ANA NepBoro annaparta u AnuTcsa Ha 1 cekyHAy AoNblue AN KaXAoro
cnepytoLero annapara. B xoge otcyéta BbiBoguTcs hpasa «OcTanoch cekyHa: 2» (NoacTaBUTb
HY>XHOE KOJIMYECTBO CEeKYH[) AN KaXKA0M CeKyHAbl OTCYETA. [oce 3Toro BbIBOAUTCH CNOBO
«Myck» 1 Homep annapaTa (HaunHas ¢ 1).

Mpumep a = int (input())
Beop, 3 =0
3 while j < a:

K = -
BbiBop, ]
OcTanocb cekyHg: 0 while k >= 0:
gg?:;ocnzceKprﬂ print ("Ocramnocs cexyHnm: ", k)
OcTanocb cekyHa: 0 k -=1
Myck 2 , N " )
OcTanoch cekyHp; 2 print ("llycx", J+1)
OcTtanocb cekyHg; 1 j 4= 1

OcTtanocb cekyHa;: 0
Myck 3



